
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
 
Ο προσωρινός αξιολογικός πίνακας κατάταξης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Προγράμματος Erasmus+ για τους τομείς Νεολαία και Αθλητισμός, καθώς και η 
απόφαση του Δ.Σ. του Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. με την οποία επικυρώνεται, ταξινομημένος με 
αξιολογική σειρά, σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης. 
 
Με την ανάρτηση του προσωρινού αξιολογικού πίνακα αποτελεσμάτων, οι αιτούντες 
φορείς δύνανται να υποβάλλουν ένσταση. Η ένσταση ορίζεται ως το αίτημα για 
επανεξέταση της απόφασης που ελήφθη από την ΕΜΣ και αφορά σε ορθότητα της 
διαδικασίας αξιολόγησης αιτήσεων. 
 
Η ΕΜΣ λαμβάνει το αίτημα ηλεκτρονικά αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής 
διεύθυνσης erasmusplus-youth@inedivim.gr στο θέμα του οποίου θα αναφέρεται 
υποχρεωτικά ο κωδικός του σχεδίου και προωθείται στην τριμελή επιτροπή 
ενστάσεων - παραπόνων που ορίζεται ως η επιτροπή αξιολόγησης των αιτήσεων. 
 
Τυχόν ενστάσεις κατά του προσωρινού πίνακα αφορούν αποκλειστικά ένσταση επί 
των παρακάτω κριτηρίων και υποβάλλονται σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) 
εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης των προσωρινών 
αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα του Προγράμματος. Η ΕΜΣ έχει υποχρέωση 
απάντησης εντός 10 ημερολογιακών ημερών. Ενστάσεις που περιέρχονται στην 
υπηρεσία μετά την παρέλευση της προθεσμίας θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν 
εξετάζονται. 
 
Οι ενστάσεις θα εξεταστούν αποκλειστικά επί των παρακάτω: 

 Διαδικασία επιλογής αιτήσεων (έγκριση, απόρριψη, ακύρωση, τοποθέτηση σε 
κατάλογο αναμονής). Αναφορικά με τη διαδικασία επιλογής αιτήσεων 
σημειώνεται ότι η ένσταση δεν δύναται να αφορά την ποιοτική αξιολόγηση 
της αίτησης. 

 
Η ένσταση πρέπει να συνοδεύεται από  οποιαδήποτε αποδεικτικά στοιχεία. 
 
Τα αιτήματα ενστάσεων να αποστέλλονται στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ από αρμόδιο όργανο 
(νόμιμο εκπρόσωπο φορέα) και να φέρουν πλήρη στοιχεία και υπογραφή. Οι αριθμοί 
πρωτοκόλλου που θα λάβουν από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ οι ενστάσεις θα αποσταλούν 
συγκεντρωτικά προς τους ενιστάμενους. 
 
Οι ενστάσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από ηλεκτρονικό παράβολο των 20,00 € και 
να είναι επί ποινή απαραδέκτου συγκεκριμένες. 

Το παράβολο θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από αποδεικτικό εξόφλησής 
του, ειδάλλως δεν γίνεται αποδεκτό. Η καταληκτική ημερομηνία πληρωμής ορίζει την 
ημερομηνία μέχρι την οποία υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής ενός παράβολου. 
 
Για την έκδοση και πληρωμή ενός e-παράβολου θα χρειαστεί να συμπληρώσετε: 
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▪ Tον τύπο του παράβολου (Οριζόντια παράβολα / Κατηγορία: Δημόσιες Συμβάσεις 
Έργων, προμηθειών & Υπηρεσιών / Τύπος: Ένσταση σε διαγωνισμό), 
▪ Tο ποσό των 20,00 €, 
▪ Tον Α.Φ.Μ., το Επώνυμο, το Όνομα, το Πατρώνυμο του ατόμου για το οποίο θα 
εκδοθεί το e-παράβολο, 
▪ Tον ΙΒΑΝ του τραπεζικού λογαριασμού (27 ψηφία), για την περίπτωση επιστροφής 
του ποσού του παράβολου. 
▪ Tο πεδίο "πρόσθετα στοιχεία" (μη υποχρεωτικό πεδίο). Στο πεδίο αυτό, 
συμπληρώνεται υποχρεωτικά ο κωδικός του σχεδίου. 
▪ Εναλλακτικά, μπορεί να εκδοθεί e-παράβολο χωρίς Α.Φ.Μ., συμπληρώνοντας τα 
πεδία Όνομα, Επώνυμο, Πατρώνυμο, Μητρώνυμο και ημερομηνία Γέννησης. 
Επισημαίνεται ωστόσο ότι ο Α.Φ.Μ. είναι απαραίτητος, για να υπάρχει η δυνατότητα 
επιστροφής του e-παράβολου, σε περίπτωση που η ένσταση γίνει αποδεκτή. 
 
Σε περίπτωση που η υποβληθείσα ένσταση γίνει δεκτή, το καταβληθέν ποσό 
επιστρέφεται στον/στην ενιστάμενο/-η. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση επιστροφής 
της αξίας του παράβολου, είναι απαραίτητη η δήλωση του Α.Φ.Μ. και του ΙΒΑΝ στην 
αρχική αίτηση εκ μέρους του/της αιτούντα/σης. Εάν αυτά τα δύο στοιχεία δεν έχουν 
συμπληρωθεί δεν θα μπορέσει να γίνει επιστροφή της αξίας του παράβολου. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την έκδοση, πληρωμή, επιστροφή και 
γενικότερα τη χρηστή διαχείριση ενός ηλεκτρονικού παράβολου, μπορείτε να 
ανατρέξετε στις οδηγίες της εφαρμογής του e-παράβολου στην ιστοσελίδα της 
Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων: https://www.gsis.gr/e-paravolo. 
 
Ειδικότερα, δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως ατεκμηρίωτες ενστάσεις κατά 
του πίνακα συνολικά ή κατά του συνόλου των σχεδίων που προηγούνται του/της 
ενιστάμενου/-ης. Οι ενστάσεις πρέπει να αναφέρονται επί συγκεκριμένων πεδίων 
αξιολόγησης και σε καμία περίπτωση δεν συνοδεύονται από επιπλέον 
δικαιολογητικά. 
Τυχόν ενστάσεις κατά της πρόσκλησης ενδιαφέροντος ή του τρόπου αξιολόγησης δε 
γίνονται δεκτές. Οι ενδιαφερόμενοι/-ες με τη συμμετοχή τους στην παρούσα 
διαδικασία αποδέχονται πλήρως τους όρους και τις διαδικασίες της παρούσας. 
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